



Ранее судимый сельский житель заключен под стражу в связи с обвинением в убийстве

1 января 2015 года при тушении пожара в жилом доме в деревне Лесновка Клинцовского района обнаружено тело проживавшей в нем 73-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Спустя неделю по подозрению в совершении преступления был задержан ранее неоднократно судимый 36-летний местный житель, которому уже предъявлено обвинение. По версии следствия, в новогоднюю ночь обвиняемый ворвался в дом пожилой односельчанки, избил, а затем задушил его хозяйку. Скрывая следы преступления, он поджег помещение и покинул место происшествия. До задержания фигурант уголовного дела скрывался в лесу. При допросе он рассказал следователям, что отомстил потерпевшей, которая в 1998 году дала свидетельские показания по его первому уголовному делу. Из мест лишения свободы мужчина освободился утром 31 декабря 2014 года, менее суток ему понадобилось для совершения нового преступления. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проверяется его причастность к поджогу еще одного жилого дома. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/883990>